Subject: Litmus test for liberals
Posted by Doitle on Tue, 10 Aug 2004 03:34:39 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Maybe we should just have "Who do you want as president? " On the Ballots... Of
course I'd imagine... it'd slow things down just a tad... Plus | mean We'd have scrolling on the
bottom of the news:

Districts Reporting in : 110 148 13958 29 1341

Totals so far : Bush 24% Kerry 11% Nader 1% Fat Albert 3% Rick James Ghost 7% George
Washington 3% Kirby Peawauket 2% Dave Chapelle 17% Hillary Clinton 0% Jim Nabors -1%
Larry the Cable Guy 23% Colonel Sanders 7% Ash Ketchum 4%
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